
 
 
 
 

 

Adószám: 19002732-2-41 • Postacím: 1300 Budapest, Pf. 141. • Bankszámlaszám: OTP 11703006-20034962 

Mozgáskorlátozottak 
Egyesületeinek 
Országos Szövetsége 

1032 Budapest, San Marco utca 76. 

+36 1 388 2387, +36 1 388 2388 

meosz@meosz.hu www.meosz.hu 

 
 
 
Hozzátartozók és gyermekek gondozására tekintettel járó ellátások 
 
A veszélyhelyzet alatt lejáró rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság, 
és ahhoz kapcsolódva a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállásának 
megállapítása meghosszabbodik a veszélyhelyzetet követő második hónap végéig. 
 
Az újonnan benyújtott ápolási díj és a gyermekek otthongondozási díja (GYOD) 
megállapítása iránti kérelmek esetén a szakértői vizsgálatot a helyszíni vizsgálat 
mellőzésével, papíralapon kell elvégezni. Így a szakértői vizsgálat az ápolás helyszínén 
végzett vizsgálat mellőzésével, kizárólag az ápolt személy önkiszolgálási képességére, 
illetve ápolási-gondozási szükségletére vonatkozó hivatalos iratra – így különösen a 
kórházi zárójelentésre – alapozva is elvégezhető. Ez az jelenti, hogy az új igények 
elbírálását a veszélyhelyzet nem akaszthatja meg, a kormányrendelet az eljárás 
folytatása érdekében kiegészítő eljárási szabályokat határoz meg. Így ha a vizsgálat 
elvégzéséhez szükséges iratok nem állnak az eljáró hatóság rendelkezésére, azok 
megküldésére az ügyfelet hiánypótlás keretében kéri meg. A hiánypótlás az érintett 
rendelkezésére álló infokommunikációs eszköz használatával, elektronikus levelezés 
útján teljesíthető. Amennyiben az ügyfél nem tudja megküldeni a kért iratokat, vagy 
az általa megküldött iratanyagból az ápolt személy önkiszolgálási képességének, 
illetve ápolási gondozási szükségletének mértéke nem állapítható meg, a hatóság 
nem szünteti meg az eljárást, hanem azt felfüggeszti legkésőbb a veszélyhelyzet 
megszűnéséig. Nagyon fontos azt szem előtt tartani, hogy az ápolás helyszínén végzett 
vizsgálat mellőzésével megállapított ellátások esetén az ellátásra való jogosultságot a 
veszélyhelyzet megszűnésének hónapját követő második hónap végéig felül kell vizsgálni. 
Ebből következően a hatóság a veszélyhelyzetet követően a helyszíni vizsgálatok 
elvégzését be fogja pótolni! 
 
A veszélyhelyzet kihirdetésekor fennálló, a tankötelezettsége megszűnését követően 
köznevelési intézményben vagy szakképző intézményben tanulmányokat folytató 
gyermekre tekintettel, vagy részére megállapított iskoláztatási támogatásra való 
jogosultság akkor is a veszélyhelyzet megszűnésének hónapja végén szűnik meg, ha 
annak időpontja későbbi, mint a 2019/2020-as tanév utolsó napja. 
 
Ha a nagycsaládosok személygépkocsi-szerzési támogatásáról szóló 45/2019. (III. 12.) 
Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szerinti határidő (az adásvételi szerződésnek vagy a 
pénzügyi lízingszerződésnek a határozat véglegessé válásától számított hat hónapon 
belül kell létre jönnie) a veszélyhelyzet időtartama alatt jár le, a határidő a 
veszélyhelyzetet követő hatvanadik napig meghosszabbodik. 
 
 


